2008. tavasz — 2. ZH pétlasa név, Neptun kod:

Vizsga feladatok szamitogép-halozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphatd. Nem miik6dé UNIX parancs
nem ér pontot. Figyelem! A kérdések koziil egyet athtizhat. Az értékelésnél csak az elsé 15 dat nem huzott
kérdést vessziik figyelembe. Az elégséges osztalyzathoz legalabb a pontok 60%-at, azaz 9 pontot kell
megszerezni.

1. Adja meg az internet protokollkészlet négy legfontosabb protokolljat roviditéssel és teljes névvel is!

2. Azeredeti RFC (791) szerint milyen részei vannak egy IP datagram type of service mezdjének?

3. TCP-nél milyen mez6t és milyen vezérlobitet és hogyan hasznalunk silirgés adatok atvitelének jelzésére?

4. Rajzolja le, hogy egy IP datagramba agyazott TCP szegmens esetén melyik protokoll mely részre képez
ellendrzod osszeget! (0,6 pont) Miért logikus ez? (0,4 pont)

5. Milyen esetekben célszertibb az UDP alkalmazasa (a TCP helyett)? Adjon két 1ényegesen eltérd példat!

6. Mire hasznalhat6 a ping parancs?

7. Mi torténik, ha — az Gtvonalvalasztas hibdja miatt — egy IP datagram ciklikusan ugyanazon
utvonalvalasztdkat jarja be?

8. Jatssza el az Gitvonalvalasztast! Az IP datagramban a forras IP: 10.1.2.3, a cél IP: 10.5.4.3, a routing tablazat
pedig:

netmask

dest. network a.

next hop address

255.255.255.0 |10.1.2.0 direct delivery
255.255.255.0 10.5.6.0 10.5.2.1
255.255.0.0 10.5.0.0 10.5.1.1
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9. Bontsa a 193.224.128.0/24 halozatot minél tobb olyan alhdlozatra, amelyek mindegyikére legalabb 50
szamitogép rakothetd! A kapott haldzatok koziil melyeket nem szabad kiosztani a vonatkozo RFC szerint?

10. A 172.16.103.64/27 halozatban a router a legnagyobb kioszhato IP cimet kapta. Adja meg a router IP cimét,
a gépeknek kioszthat6 IP cimek tartomanyat €s a broadcast cimet!

11. Mit tud a dynamic portokrol? Ertéktartomany (0,5 pont), mire hasznaljak (0,5 pont)?

12. Mit jelent az authoritative answer?

13. Adja meg CIDR jel6léssel a privat (nem publikus, nem routolhat6) IP cimek tartomanyait!

cres

15. Eredmények megjelenitésére soroljon fel legaldbb 5 abrazolasi modot!

16. Egy halozatban megvizsgaltuk a csomagok hosszanak eloszlasat, és az egyes tartomanyokba eso értékekre a
kovetkezd gyakorisagokat kaptuk. Abrazolja az eredményt hisztogrammal!

csomaghossz [oktet] gyakorisag
<100 400
100 < <500 200
500 < <600 1000
600 < ilyen nem volt




